
Робота бібліотеки 2022-2023

 Протягом 2022-2023 н.р. робота бібліотеки була спрямована на забезпечення потреб
освітнього процесу; вихованні патріотичних почуттів, любові до України; поваги і
вдячності до Збройних Сил України та усіх захисників рідної землі.

  

 Щодо збереження фонду підручників та шанобливого ставлення до книги були
проведені бібліотечні уроки та бесіди:
 «Структура книги», «Урок бережливого ставлення до книги», «Книги – морська
глибина», «Як вибирати і читати книгу», «Бережи книгу – джерело знань».   
День української писемності і мови   відзначено літературною вітальнею «Мелодійна
рідна мова».
Виховна година «Незламний дух захисника України» відбулася до дня професійного
свята наших незламних та мужніх захисників. До цієї дати оформлено виставку-реквієм
«Герої житимуть вічно!»
У День рідної мови, у читальній залі шкільної бібліотеки, організовано літературне кафе
«Творча смакота». Діти поринули у світ мудрого, красивого і сильного поетичного слова;
згадали твори Тараса Шевченка, Лесі Українки, Ліни Костенко та інших майстрів слова,
які довели милозвучність і багатство нашої мови, щоб передати прийдешнім поколінням
цей дорогоцінний скарб, гідну покоління спадщину, котру потрібно примножувати й
оберігати.
День народження Лесі Українки відсвяткували літературним ранком «Мрії, зламане
крило» та виставкою-вернісажем «Хто вам сказав, що я слабка».
Театралізація казки «Біда навчить», за участю учнів 3 класу, відкрила талант,
емоційність, акторські здібності молодших школярів. Учні школи спостерігали за героями
казки зі справжнім захопленням.
Шевченківські дні у бібліотеці пройшли захоплююче та емоційно.
 Діти створювали малюнки до творів Т.Г.Шевченка, розповідали вірші, дізналися про
цікаві сторінки із життя великого Кобзаря. 
Традиційно, у квітні місяці, відсвяткували Тиждень книги. Протягом Тижня учням було
запропоновано вікторини, конкурс малюнків, присвячених Героям-захисникам України;
посвячення першокласників у читачі.
 Чудові казкові герої, затишна атмосфера, неймовірні емоції переповнювали маленьких
читачів впродовж усього тижня.Бібліотечні посиденьки «Цікава розмова про літературу
довідкову» ще раз переконали читачів про важливість довідкової літератури у світі
читання, попри інтернет та інші інформаційні ресурси сьогодення.

  

Протягом року шкільна бібліотека тісно співпрацювала з бібліотекою для дітей ім. Євгена
Гуцала. Були організовані цікаві майстер-класи, зустріч із співаком та композитором
Ігорем Якубовським.
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